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Zadanie 1.

Dany jest graniastostup o 27 krawedziach. Podstawa tego graniastostupa jest

A. dziewieciokatem B. o$miokatem C. siedmiokatem D. sze$ciokgtem
Zadanie 2.

Wszystkie krawedzie graniastostupa prawidlowego tréjkatnego maja takg samg dlugosc. Stosunek pola
podstawy do pola powierzchni bocznej tego graniastostupa jest rowny

A. 1:3 B. V/3:12 C.V3:3 D. \/3:4

Zadanie 3.
Podstawg graniastostupa prostego jest kwadrat o polu 2. Przekatna tego graniastostupa ma diugos¢ d

i tworzy kat 45° z przekatng podstawy wychodzaca z tego samego wierzchotka. Wynika z tego, ze

A d=2V2 B. d=2\/3 C.d=4 D. d=4V2
Zadanie 4.

Jesli przekatna szescianu ma dlugo$¢ 6/2, to jego objetos¢ wynosi

A. 48\/6 B. 54\/6 C. 72\/6 D. 216
Zadanie 5.

Podstawg graniastostupa prostego jest rownolegtobok o kacie 150° i polu 24 cm?. Pola $cian bocznych
tego graniastostupa sg réwne 48 cm? i 72 cm?. Oblicz objetos¢ tej bryty.

Zadanie 6.
Krawedz czworosécianu foremnego jest o 2 cm dluzsza od jego wysokosci. Oblicz pole powierzchni cal-

kowitej tego czworoscianu.

Zadanie 7.
Kazda krawedz graniastostupa prawidlowego tréjkatnego ma dlugos¢ 6. Graniastostup ten przecigto

plaszczyzng przechodzacy przez krawedz jednej podstawy i przeciwlegly wierzchotek drugiej podstawy.
Pole otrzymanego przekroju jest rowne

A. 9v/6 B. 97 C. 182 D. 183

Zadanie 8.
Przekrdj ostrostupa prawidlowego czworokatnego plaszczyzna przechodzaca przez wysokos¢ sSciany

bocznej i wysokos¢ ostrostupa jest tréjkatem réwnobocznym o polu 16+/3. Krawedz boczna tego ostro-
stupa ma dlugos¢

A. 633 B. 4/5 C. 61/2 D. 8

Zadanie 9.
Rozwinieto powierzchni¢ boczng walca na plaszczyznie i otrzymano kwadrat o boku 8. Objetos¢ tego

walca jest rowna

A. 6472 B. 6471 C. 12872 D. 1287
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Zadanie 10.
Do naczynia w ksztalcie walca o obwodzie podstawy 40 cm i wysokosci 50 cm wlano 3 litry wody.
a) Do jakiej wysokosci naczynia sigga woda?
b) O ile centymetréw podniesie si¢ poziom wody w naczyniu po zanurzeniu w niej klocka w ksztalcie

walca, ktérego przekrdj osiowy jest kwadratem o boku 10 cm? Przyjmij, ze klocek jest catkowicie
zanurzony w wodzie.

Wyniki podaj z doktadnoscig do 1 cm.

Zadanie 11.
Po rozwinigciu powierzchni bocznej stozka na plaszczyznie otrzymano wycinek kota o kacie 80° i pro-

mieniu 6. Pole powierzchni bocznej stozka jest rowne
A. 20m B. 16m C. 12n D. 8n

Zadanie 12.
Przekréj osiowy stozka jest tréjkatem réwnobocznym o polu 9v/3. Objetosé tego stozka wynosi

A. 3m B. 313 C. 9 D. 91v/3

Zadanie 13.
Jesli promien kuli zwigkszy si¢ 0 60%, to jej pole powierzchni wzro$nie o

A. 60% B. 80% C. 156% D. 180%

Zadanie 14.
Z trzech stopionych metalowych kul o srednicach 4, 8 i 12 wykonano poétkule. Oblicz pole powierzchni

calkowitej tej potkuli.
Zadanie 15.
Stosunek objetosci dwoch kul jest rowny 1:64. Stosunek pol powierzchni tych kul wynosi

A . 1:16 B. 1:8 C.1:4 D.1:2

Zadanie 16.
Szedcian opisany na kuli o obj¢tosci 32m ma objetos¢
A. 128 B. 192 C. 256 D. 384

Zadanie 17.
W kule o polu powierzchni 400m wpisano walec, w ktérym stosunek wysokosci do $rednicy podstawy

wynosi /3. Objeto$¢ tego walca jest réwna

A. 2507 B. 125\/3n C. 250/37 D. 5007



